

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо державної підтримки сфери спорту», внесений народними депутатами України Беленюком Ж. В., Кицаком Б. В., Пушкаренком А. М. та іншими (реєстр. № 4577 від 06.01.2021) (далі – законопроект).

2. Завдання законопроекту

Відповідно до пояснювальної записки метою законопроекту є надання державної підтримки сфері спорту з метою створення необхідних соціально-економічних, нормативно-правових, організаційно-технічних умов та забезпечення антикризових заходів щодо підвищення життєздатності сфери фізичної культури і спорту.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту матиме негативний вплив на дохідну частину державного бюджету. Проте ініціаторами законопроекту не надано фінансово-економічних обґрунтувань та розрахунків, зокрема пропозицій щодо внесення змін до законодавчих актів України в частині забезпечення додаткових надходжень до бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Норми законопроекту пропонується ввести в дію з першого дня місяця, наступного за місяцем опублікування Закону.

У зв'язку із відсутністю статистичних даних щодо обсягів операцій з реалізації квитків на спортивні заходи всеукраїнського та міжнародного рівнів за 2020 календарний рік, визначити вартісну величину впливу на дохідну частину бюджету та виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді не можливо.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Пропозиції щодо додаткового фінансового забезпечення відсутні.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Всупереч нормам статті 27 Бюджетного кодексу до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єктом права законодавчої ініціативи не надано фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки).



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000099F72E008EA48300](#)

Підписувач [Воробей Світлана Іванівна](#)

Дійсний з [30.04.2020 12:26:18](#) по [30.04.2022 12:26:18](#)

Міністерство фінансів України



11310-03-3/2378 від 27.01.2021

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроектом передбачається внести зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс), якими пропонується запровадити знижену ставку податку на додану вартість у розмірі 7% на операції з реалізації квитків на спортивні заходи всеукраїнського та міжнародного рівнів.

Відповідно до пояснювальної записки до законопроекту пропозиція щодо зниження ставки податку на додану вартість на операції з реалізації квитків на спортивні заходи всеукраїнського та міжнародного рівнів надана з метою державної підтримки сфери спорту.

Запропоноване законопроектом не відповідає меті, оскільки зниження податку на додану вартість на операції з реалізації квитків не вплине на розвиток сфери спорту в країні та не створить підґрунтя для державної підтримки його розвитку.

Слід зазначити, що у законопроекті нечітко визначено для яких операцій застосовуватиметься ставка податку 7%, а саме: чи це операції з постачання послуг з реалізації квитків на перегляд спортивних заходів, чи це операції з постачання послуг із показу (проведення) спортивних заходів всеукраїнського та міжнародного рівнів. Запровадження такої норми ускладнить адміністрування податку на додану вартість та може призвести до неоднозначного її трактування контролюючими органами та платниками податків.

Зниження ставки податку на додану вартість на товари/послуги може спричинити розбалансування Державного бюджету України і, як наслідок, невиконання його видаткової частини, та зумовить необхідність пошуку додаткових коштів для покриття дефіциту бюджету.

Водночас слід зазначити, що підвищення доступності та підтримки розвитку фізичної культури та спорту забезпечується шляхом здійснення заходів з розроблення, затвердження, фінансування, виконання державних цільових програм, спрямованих на підвищення доступності фізичної культури та спорту, надання субвенцій з Державного бюджету України місцевим бюджетам для розвитку спортивної інфраструктури, а також належного контролю за цільовим та ефективним використанням коштів, спрямованих на виконання зазначених заходів.

Так, в Законі України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» передбачені видатки на діяльність Міністерства молоді та спорту України у розмірі 7,2 млрд грн, в тому числі за бюджетною програмою «Розвиток спорту серед осіб з інвалідністю та їх фізкультурно-спортивна реабілітація» (код 3401110) – 1,1 млрд грн; за бюджетною програмою «Підготовка і участь національних збірних команд в Паралімпійських і Дефлімпійських іграх» (код 3401120) – 2,4 млрд грн; за бюджетною програмою «Розвиток фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту» (код 3401220) – 2,8 млрд гривень.

З урахуванням викладеного, проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо державної підтримки сфери спорту», внесений народними депутатами України Беленюком Ж. В., Кицаком Б. В., Пушкаренком А. М. та іншими (реєстр. № 4577 від 06.01.2021), не підтримується.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Світлана ВОРОБЕЙ